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ZPRÁVA ZE ZASEDÁNÍ ZASTUPITELSTVA OBCE
Za přítomnosti  všech devíti  zastupitelů obce a pěti občanů z Lestkova se v úterý 

17. září 2024 konalo v zasedací místnosti obecního úřadu veřejné zasedání zastupitel-
stva obce. Zahájeno bylo starostou obce v 19:30 hodin a zastupitelé následně projed-
nali tyto body:
1.  Byla schválena Veřejnoprávní smlouva na projednávání přestupků s městem Turnov 
na období dalších tří let, tzn. od 1. 1. 2025 do 31. 12. 2027, podle které budou i nadále 
projednávány přestupky vzniklé na území naší obce Městským úřadem v Turnově 
s podmínkou, že se naše obec bude finančně spolupodílet na nákladech vynalože-
ných na tuto činnost paušální částkou 14 680,- Kč za rok.

2.  Byl schválen bezúplatný převod vlastnického podílu státu na pozemcích cesty z Vo-
lavce na Kvítkovice na naši obec. Konkrétně se jedná o spoluvlastnický podíl o veli-
kosti 4/11 k pozemkům p. č. 380 a 381 v k. ú. Volavec. Zbývající podíly darovali jejich 
vlastníci obci již dříve, uvedená cesta proto nyní bude ze 100% majetkem obce.

3.  Při rekonstrukci mostu u Tatobit Pod Skálou a následném zaměření této stavby bylo 
potvrzeno, že silnice a opravený most zasahují částečně do obecních pozemků. Aby 
byl tento stav napraven, schválilo zastupitelstvo naší obce návrh Libereckého kraje 
na majetkoprávní vypořádání takto dotčených pozemků jejich bezúplatným převo-
dem do vlastnictví Libereckého kraje. Celková výměra převáděných pozemků je 539 
m2.

4.  Po provedeném výběrovém řízení na akci „Tepelné čerpadlo, otopná soustava v bu-
dově  č.  p.  77  Lestkov,  Radostná  pod  Kozákovem“  byla  schválena  Smlouva  o  dílo 
s firmou SPIE Stangl Technik, spol. s r. o., která podala cenovou nabídku v hodnotě 
1 927 460,- Kč. V rámci tohoto projektu, který je spolufinancován Státním fondem 
životního prostředí, budou vyměněny stávající akumulační kamna v celém objektu 
obecního úřadu za tepelné čerpadlo a novou otopnou soustavu s radiátory.

5.  Bylo  rozhodnuto  o  odstranění  všech  reklamních  poutačů  umístěných  na  bezpeč-
nostním zábradlí u silnice v centru Lestkova. Důvodem tohoto opatření je především 
bezpečnost silničního provozu, neboť poutače omezují  rozhled řidičům  i chodcům 
a mohou způsobit dopravní komplikace. Kromě toho byly reklamní poutače shledány 
jako neestetické, což negativně ovlivňuje vzhled obce.V nejbližší době budou majite-
lé těchto reklam vyzváni k jejich odstranění. 

6.  V diskusi byly projednány oprávněné a opakované připomínky k bující vegetaci, která 
zasahuje do obecních cest a následně ztěžuje jejich průjezd. Bylo rozhodnuto o vý-
zvě vlastníkům pozemků, ze kterých tyto stromy, keře a živé ploty zasahují do míst-
ních komunikací, aby zjednali nápravu tohoto stavu do 30. listopadu 2024. Pokud tak 
neučiní, zajistí prořez obecní úřad.

7.  V diskusi dále vystoupili rodiče dětí navštěvujících dětskou skupinu Včeličky zřizo-
vanou obcí.  Tito  rodiče  si  stěžovali  na příliš  vysoký  finanční příspěvek,  který  jsou 
povinni hradit za účast svých dětí v této službě. Zastupitelstvo si jejich podnět vzalo 
k projednání a bude se tímto tématem podrobněji zabývat. Budou prověřeny mož-
nosti zlevnění této služby s cílem umožnit většímu počtu místních dětí využívat tuto 
důležitou službu, aniž by to představovalo neúnosnou finanční zátěž pro jejich rodi-
ny. O výsledcích jednání a případných změnách budou občané informováni na příš-
tím veřejném zasedání zastupitelstva.  Jan König, starosta
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SBĚR NEBEZPEČNÝCH SLOŽEK KOMUNÁLNÍHO ODPADU
bude proveden v neděli 3. listopadu 2024

13.30 – 13.40 hod.  na Pustině před obecním úřadem
13.45 – 13.55 hod.  v Lestkově u prodejny smíšeného zboží
14.00 – 14.10 hod.  na Volavci na návsi

Sběr bude prováděn pojízdnou sběrnou,  která bude přistavena podle  časo-
vého rozpisu. Odpady budou přebírány kvalifikovanými pracovníky společnosti 
Severočeské komunální služby s.r.o.

PŘIJÍMÁNY BUDOU NÁSLEDUJÍCÍ NEBEZPEČNÉ SLOŽKY 
KOMUNÁLNÍCH ODPADŮ:
-  Obaly obsahující zbytky nebezpečných látek, vč. olejových filtrů
-  Oleje a tuky
-  Absorpční činidla (znečištěný textilní materiál)
-  Barvy, lepidla a pryskyřice, rozpouštědla, kyseliny, zásady (hydroxid)
-  Nepoužitá léčiva (léky)
-  Pesticidy (hnojiva)
-  Akumulátory, baterie, články a zářivky
POZOR!!!  Vše  musí  být  řádně  označeno  v  uzavřených  obalech  a  objemu 

a množství odpovídající provozu běžné domácnosti.

NEBUDOU PŘIJÍMÁNY NÁSLEDUJÍCÍ DRUHY ODPADŮ:
-  Elektro –  lednice,  televizory a všechna ostatní elektrozařízení  je možné ode-
vzdat každou sobotu dopoledne ve sběrném místě ve Volavci

-  Stavební odpad, vč. eternitu, azbestu, asfaltu, omítek, lepidel, směsí apod.
-  Nebezpečné odpady vznikající při podnikatelské činnosti
-  Pneumatiky

ZPŮSOB PŘEBÍRÁNÍ ODPADŮ:
1.  Sběr bude probíhat za přítomnosti zástupce obecního úřadu a pod jeho dohle-
dem.

2.  Odpady budou předávány osobně občany nebo zástupcem obce pracovníkům 
zajišťujícím sběr.

3.  Odpad,  který  nebude  předán  přímo  občany  nebo  zástupcem  obce  a  bude 
na stanoviště umístěn před příjezdem mobilní sběrny nebo po  jejím odjezdu 
nebude odvezen.

Více  informací poskytne obecní úřad nebo přímo pracovníci Severočeských ko-
munálních služeb s.r.o. na telefonním čísle 493 645 111
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VEŘEJNÁ SBÍRKA

„Radostná pro Kubu“ 
Poděkování všem, kteří přispěli do veřejné sbírky na pomoc malému Kubíkovi
Vážení spoluobčané,
chtěli  bychom srdečně poděkovat  všem,  kteří  se  jakýmkoliv  způsobem zapojili 

do veřejné sbírky na podporu čtyřletého Kubíka, který statečně bojuje s vážnou ne-
mocí. Sbírka, zaštítěná obcí Radostná pod Kozákovem, ukázala sílu naší komunity 
a ochotu pomoci tam, kde je to nejvíce potřeba.
Díky Vaší štědrosti a obecnímu příspěvku se podařilo shromáždit celkový výtěžek 

332 392 Kč, který byl předán Kubíkovým rodičům. Peníze pomohou rodině zvlád-
nout finanční náklady spojené s jeho léčbou a podpořit Kubíkův další boj.
Kromě sbírkových pokladniček, které byly rozmístěny na různých místech v obci 

a v sousedních městech, proběhlo i několik krásných podpůrných akcí, za které patří 
velký dík jejich organizátorům i účastníkům.
Místní jezdecký klub uspořádal nezapomenutelné odpoledne s koňmi, které při-

neslo nejen radost všem zúčastněným, ale také významně přispělo k výtěžku sbír-
ky.
V červenci jsme si mohli užít letní kino, jehož výtěžek byl rovněž věnován Kubíko-

vi. Spoluobčané nezůstali lhostejní ani při sbírce ošacení a jeho následném prodeji.
Těžko bychom mohli vyjmenovat každého, kdo přispěl svou pomocí, ať už finanč-

ně, organizací akcí, nebo jinak. Proto bychom chtěli vyjádřit velké poděkování všem 
– každá koruna, každý nápad, každá chvíle věnovaná na podporu sbírky je pro Ku-
bíka a jeho rodinu nesmírně cenná.
Jsme hrdí, že žijeme v obci, kde lidé dokážou spojit své síly pro dobrou věc. Díky 

Vám všem má Kubík a jeho rodina o trochu více naděje a podpory na této nelehké 
cestě.

S vděčností
Obec Radostná pod Kozákovem
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SVOZ PYTLŮ S TŘÍDĚNÝM ODPADEM
bude proveden v úterý 22. října 2024.
Svážet se bude vytříděný plast ve žlutých pytlích, tetrapak v oranžových pytlích 

a kovový odpad v šedých pytlích, které se standardně odevzdávají v sobotu dopo-
ledne ve sběrném místě na Volavci a jsou označovány čárovými kódy pro uplatně-
ní slevy na poplatku za odvoz odpadu. Uvedený odpad v řádně zavázaných pytlích 
odložte nejlépe ráno v den svozu na místo odvozu popelnic u vašich nemovitostí. 
Pytle je možné označit čárovými kódy, ale vzhledem k transportu, povětrnostním 
podmínkám a dalším okolnostem není možné zaručit načtení slevy.
Ve svozovém voze je možné si vyzvednout prázdné pytle na tříděný odpad.

TERMÍNY SVOZU BIOODPADU
V říjnu bude proveden vývoz biopopelnic každé úterý tzn.:
1.; 8.; 15.; 22. a 29. 10. 2024. 
Svoz bude proveden ráno, proto přistavte hnědé nádoby na dostupné místo u své 

nemovitosti v dostatečném časovém předstihu, nejlépe v pondělí večer.
Nastálo (od března do listopadu) je umístěn volně přístupný kontejner na biood-

pad (malý oranžový, popř. vyšší červený) u budovy obecního úřadu na Pustině. Zde 
je možné odkládat pouze biologicky rozložitelný odpad rostlinného původu, avšak 
není určen k odvozu většího množství větví. Pokud zde větve odkládáte, mohou 
mít průměr max. 1 cm a je nutné je zkrátit na délku max. 1m.

Děkujeme, že třídíte odpad. Jan König, starosta

SVOZ KOMUNÁLNÍHO ODPADU
V říjnu bude proveden svoz komunálního odpadu (černých popelnic) každou su-

dou středu tzn.: 2.; 16. a 30. 10. 2024.
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VÝZVA OBČANŮM K ÚDRŽBĚ POROSTU PODÉL 
OBECNÍCH KOMUNIKACÍ
Vážení spoluobčané,
rádi  bychom Vás  touto  cestou  požádali  o  spolupráci  při  údržbě  porostu  podél 

obecních komunikací v naší obci Radostná pod Kozákovem.  Jak  jistě víte, plynulý 
průjezd po místních silnicích je důležitý nejen pro nás všechny, ale i pro složky in-
tegrovaného záchranného systému, zimní údržbu a další služby, které využíváme.
V  poslední  době  se  na  některých  úsecích  komunikací  začínají  rozrůstat  větve 

stromů a keřů, které zasahují do prostoru vozovky a omezují průjezd vozidel. Vyzý-
váme proto všechny vlastníky přilehlých pozemků, aby zkontrolovali stav vegetace 
a provedli případný ořez větví a keřů, které brání bezpečnému průjezdu.

NA CO SE ZAMĚŘIT?
•  Ořezat větve a živé ploty, které zasahují do profilu komunikace nebo chodníku, 
zejména pokud brání pohybu vozidel, resp. chodců.

•  Zkontrolovat, zda nedošlo k rozrůstu keřů či stromů směrem k vozovce a zda 
nezpůsobují sníženou viditelnost v zatáčkách nebo křižovatkách.

PROČ JE TO DŮLEŽITÉ?
•  Bezpečnost na silnicích: Přerostlá vegetace může omezit výhled a ohrozit bez-
pečnost účastníků silničního provozu.

•  Plynulost dopravy: Složitější průjezd komunikací může způsobit problémy, ze-
jména u větších vozidel, která poskytují služby celé obci.

Prosíme Vás, abyste k této výzvě přistoupili odpovědně a pokud možno co nej-
dříve, nejpozději však do 30. 11. 2024, provedli potřebnou údržbu. Pokud nemáte 
možnost zajistit ořez sami, provede ho po uvedeném termínu obecní úřad.
Děkujeme za pochopení a vstřícnost. Společně přispějeme k lepším podmínkám 

v naší obci.
Jan König, starosta obce
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HASIČI RADÍ OBČANŮM

JAK A KDE ZÍSKAT INFORMACE O VZNIKU,
CHARAKTERU MIMOŘÁDNÉ UDÁLOSTI A NAŠÍ OCHRANĚ?
V průběhu života můžeme být svědky, ale  i přímými účastníky událostí, kterým říkáme 

mimořádné či krizové. Přicházejí většinou neočekávaně, ohrožují životy a zdraví, způsobují 
velké  škody na majetku a  životním prostředí. Mohou vzniknout  škodlivým působením sil 
a jevů vyvolaných činností člověka, přírodními vlivy nebo jejich kombinací. V příkladu uvede-
no se jedná o hydrometeorologické jevy (povodně, orkány, aj.), požáry, technologické havá-
rie s únikem nebezpečných látek, hromadné neštěstí, epidemie, nákazy zvířat nebo rostlin. 
Události ve světě pak opětovně ukazují, že tyto události mohou být i vojenského charakteru. 
Pro identifikaci vzniku mimořádných událostí, snížení jejich dopadů, potřeby sil a prostředků 
včetně zpracování postupů  jejich zvládání a ochrany obyvatelstva využívá veřejná správa 
havarijní a krizové plánování. Opatření jsou zpracována na ústřední a na územní úrovni, ze-
jména v havarijním a krizovém plánu kraje.
Jak říká naše heslo: „Štěstí přeje připraveným!“ Proto je nutné, aby každý občan či práv-

nická  osoba měla  relevantní  informace  o možném ohrožení  a  o  připravených  opatřeních 
k ochraně obyvatelstva. Získáme tak informace o tom, jaká rizika nás mohou ohrozit v místě 
bydliště, v zaměstnání, zda je ohrožena škola či školka, kam vodíme děti. Získáme informace 
například o tom, jakým způsobem je zajištěno varování, jak je plánována evakuace, jakým 
způsobem se ukrývat,  jak si připravit prostředek  improvizované ochrany. Na koho se pro 
jejich získání obrátit?  Je  to velmi  jednoduché. Podívejte se na webové stránky Vaší obce, 
popřípadě oslovte obecní úřad,  kterému zákon ukládá povinnost seznámit Vás s  charak-
terem možného ohrožení, s připravenými záchrannými a  likvidačními pracemi a ochranou 
obyvatelstva. Stejnou povinnost vůči Vám má  i Váš zaměstnavatel, pokud  je vlastníkem, 
správcem nebo uživatelem zařízení budov,  látek nebo odpadů, kdy při nakládání s  těmito 
nebezpečnými látkami a jejich přepravě může dojít k havárii. Další rady a doporučení lze najít 
např. i na https://www.hzscr.cz/clanek/rady-a-doporuceni.aspx. 
A jak je to v případě, kdy hrozí, že událost vznikne nebo již vznikla? Nemusíme se bát, že 

bychom se o tom nedozvěděli. Budeme varováni a informováni o jejím vzniku a nařízených 
opatřeních.  Varování  a  informování  obyvatelstva  je  zabezpečeno  prostřednictvím  kon-
cových prvků varování, kterými  jsou rotační nebo elektronické sirény a místní  informační 
systémy. Využít  lze  i náhradní prostředky, a  to zejména vozy s výstražným rozhlasovým 
zařízením Hasičského záchranného sboru ČR, Policie ČR, jednotek sboru dobrovolných hasi-
čů, vozů městské nebo obecní policie. Využít lze i SMS zprávy, megafony, osobní kontakt. In-
formování obyvatelstva je následně zabezpečeno hromadnými sdělovacími prostředky (ve-
řejnoprávní televize, regionální rozhlasová vysílání), informacemi uveřejněnými na úředních 
deskách obecního / krajského úřadu, popřípadě i dalších subjektů (např. hygienické stanice) 
a jejich webových stánkách. Je nutné vždy sledovat relevantní informační zdroje odpověd-
ných subjektů, používat kritické myšlení a nepodléhat hoaxům a nepodloženým zprávám.

Nezapomeňme! Štěstí přeje připraveným!
Autor: kpt. Ing. Alena Sládková, HZS Libereckého kraje
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DĚTSKÁ SKUPINA VČELIČKY
Září  bylo  ve  znamení 

poznávání  nových  ka-
marádů a udělat vše pro, 
aby se  jim u nás  líbilo… 
Nové  včeličky  si  zvykají 
a  ty starší  jim ukazují,  jak  to u nás chodí 
a že nudu my neznáme. 😊 Srdíčkový den! 
Ve školce se máme rádi a jsme všichni ka-
marádi… aneb koho máme v srdíčku…
A  že  si 

ř í k á m e 
h e z k y 

a  používáme  kouzelná  slovíčka  „Prosím a  děkuji“ 
to nás učí pusinkové pravidlo.
Bez  párty  to  prostě  nejde  a my  si  každou  uží-

váme  naplno.  Nejdříve  Linduška  oslavila  svátek 
a  šťastný  návrat  z  dovolené,  pak  už  slavili  kluci. 
Bean 4. narozeniny, a to byl mejdan… Však už je to 
velký kluk! Františkovi jsme přáli k 3. narozeninám 
a Vilémkovi jsou už dva! 😊 
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Dostali  jsme  pozvání  na  sel-
ský  den  do  Lomnice  nad  Popelkou, 
a protože výlety nás baví,  tak  jsme 
sbalily batůžky a vyrazili. Bylo to su-
per!  Děti  si  prohlédly  zemědělskou 
techniku,  viděly  mnoho  zvířátek, 
ochutnaly  chléb,  ale  nej  zážitek  byl 
z dárečků, co dostaly… Protože ba-
lónek, bonbónky a omalovánka to je 
prostě top. 😊 Děkujeme Zeos Lom-
nice za pozvání a pěknou akci nejen 
pro děti.
Hruška…pro  někoho  jen  ovoce,  ale 
pro nás se stala středem světa na 14 dní. Hruška kam se podíváš! Hruškový štrůdl, 
marmeláda, kompot, na stromě, pod stromem, malovaná, lepené průsvitky, postavená 
z kostiček, žlutá, zelená, malá, velká… prostě hruška. 😊 
A  zase  Samotoč…  Tam  nám  je 

opravdu krásně, a když nám přeje 
počasí,  tak  to  je  den  jak  korálek… 
😊  Zázemí, které nám tam  je po-
skytováno  a  nikdy  nechybí  něco 
dobrého…  Pavle,  díky!  Cestou 
zpátky  jsme  si  užívali  krásy  pod-
zimu a výhled na ten náš ráj… Do-
konce jsme potkali i pohádku. 😊 
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INFORMACE ZE ŠKOLY A ŠKOLKY – AKCE V ŘÍJNU
V pondělí 2. září začal nový školní rok. Ve škole máme 35 žáků, ve školce 30 Be-

rušek a Ještěrek. Školní rok jsme zahájili netradičně v KD Tatobity muzikálem pro 
děti – rodičovskou verzí Malého krále na Bezdězu, čímž byly také zahájeny přípravy 
na oslavu 90. výročí založení naší školy.
Letošní školní rok bude také ve znamení příprav na velkou revizi RVP, pokusíme 

se vše připravit tak, abychom od příštího září mohli pomalu vplout do nové podoby 
RVP. 

ZÁŘÍ 2024
l  po 2. 9. – zahájení školního roku 2024/2025
l  út 10. 9. – Malý král na Bezdězu – od 18:00 v KD Tatobity (pro veřejnost)
l  st 11. 9. – ŠKOLKA – Pohádková stezka v Tatobitech (dopolední procházka)
l  11. – 13. 9. – Výlet za poznáním (sama sebe) – chata Bára – Benecko
l  út 17. 9. – rodičovské sdružení od 15:15
l  čt 19. 9. – ŠKOLKA – Berušky – Výlet za koníky (podle počasí)
l  pá 20. 9. – celá škola – Výstava ovoce a zeleniny – sál KD Tatobity
l  čt 26. 9. – ŠKOLKA – Dračí stopovaná (odpolední akce pro rodiče s dětmi)
l  pá 27. 9. – výstup na Kozákov ve spolupráci s PPP v Semilech a plnění MPP
A co nás čeká následující měsíc?

ŘÍJEN 2024
Od 1. října začínají ve škole a školce fungovat kroužky:

ŠKOLKA
anglický jazyk: průběžně dopoledne dle ŠVP PV
logopedie: individuálně dle potřeby

ŠKOLA
anglický jazyk: čtvrtek – 1. ročník 12:30 – 13:15, 2. ročník 13:15 – 14:00
italský jazyk: úterý 14:00 – 15:00
flétna: středa (1. – 2. ročník) a pátek (3. – 5. ročník) – v rámci a případně po HV
míčové hry – házená:   pondělí  lichý  týden – 15:00 – 16:00 a pondělí  sudý  týden 

13:00 – 14:00
keramika:   čtvrtek 14:00 – 15:30 – Gregor, Michálková, Sticová, Stica, 

Tomešová Aneta, Vanclová, Bušek, Havelková, Picková
   pátek 13:00 – 14:30 – Zunová, Varečková, Jonová, Svobo-

dová, Bušková, Hájek, Kudrnáčová, Tomešová Amálie
dramatický kroužek: pondělí 17:00 – 18:20 v KD Tatobity
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l  pá 11. 10. – ŠKOLKA – Divadlo Turnov – Cesta kolem světa
l  čt 24. 10. – ŠKOLKA – 1. vánoční dílnička – keramika
l  pá 25. 10. – Malý král na Bezdězu – od 10:00 v KD Tatobity (pro školy)
l  29. a 30. 10. – podzimní prázdniny pro školáky
Pokud máte zájem o další informace a dění ve škole Vám není lhostejné, sledujte 

naše internetové stránky www.skola.tatobity.cz, kde se průběžně můžete sezná-
mit s chodem školy a zjistíte zde nejaktuálnější informace.

Mgr. Pavel Vaněk, MBA, ředitel školy

VÁCLAV A KUNHUTA
aneb

KDYŽ RODIČŮM HRÁBNE

Místo: Kulturní dům Tatobity
Datum: 16.11.2024
Čas: 19:00
Vstupenky budou k dispozici od pátku 4. října v kiosku u 
hřbitova, Tatobity.

Přijďte s námi prožít večer plný zábavy a zároveň podpořit 
rozvoj Masarykovy ZŠ v Tatobitech, neboť výtěžek z 
představení poputuje na další školní projekty.

Kulturní dům bude otevřen od 18 hodin. Těšíme se na Vás!

POSLEDNÍ PŘEDSTAVENÍ
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NĚCO PRO ZÁBAVU DOSPĚLÝM I DĚTEM

PRANOSTIKY NA ŘÍJEN:
Teplý říjen - studený únor.
Čím déle vlaštovky u nás v říjnu prodlévají, tím déle pěkné a jasné dny potrvají.
Divoké husy na odletu - konec i babímu létu.
Je-li říjen velmi zelený, bude zato leden hodně studený.
Bouřka v říjnu třebas malá, sotva na to zima stálá.
Co v říjnu zimy přibude, v lednu jí opět ubude.
V říjnu mráz a větry - leden, únor teplý.
Když dlouho listí nespadne, tuhá zima se přikrade.
Čím dříve listí opadne, tím úrodnější příští rok.
V říjnu hodně žaludů a bukvic oznamuje zimy víc.
Když se táhnou ptáci blízko k stavení, bude tuhá zima.

OPTICKÉ KLAMY:
Co vidíte na obrázku?
Obrázek skrývá 4 různé obrazce. Který vidíte jako první? Pokud uvidíte všechna 

skrytá zvířata na druhý pohled, patříte mezi bystré jedince. 
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Strom
Mnoho lidí  jako první uvidí právě strom, který je na obrázku největším prvkem. 

Tito lidé jsou velmi rozumní a logičtí ve svém přístupu, ale mají i pozitivní myšlení. 
Nejsou příliš velcí snílci, což jim často brání v rozletu. Jejich dominantní hemisféra 
je levá.
Gorila
Pokud  jste si všimli gorily  jako první,  tak patříte mezi kriticky smýšlející osoby, 

neradi plýtváte svým časem a neustále musíte něco dělat. Patříte mezi inteligentní 
jedince, nicméně vám schází větší dávka empatie nebo soucitu. Také vaše domi-
nantní hemisféra je právě ta levá.
Lev
Viděli jste nejdříve lva než cokoliv jiného? Pak jdete za svými sny jako nikdo jiný! 

Lidé, kteří si všímají lva, mají divokou stránku své povahy, která je odlišuje od ostat-
ních z hlediska citlivosti. Tito vysoce odhodlaní lidé bezpochyby tvrdě pracují. Ne-
výhodou jejich povahy je, že jsou schopní pro své sny obětovat cokoliv. Vaše domi-
nantní hemisféra je bezesporu pravá.
Ryby
Nejmenším prvkem v obrazci  jsou právě ryby, v případě, že  jste  je zahlédli  jako 

první, patříte mezi opravdu výjimečné jedince a vaše dominantní hemisféra je pra-
vá. Ti, kteří vidí ryby na první pohled, jsou velmi opatrní ve vztazích, které udržují. 
Nemají  rádi, když se někdo chová nespravedlivě.  Jsou velmi energičtí, mají smysl 
pro spravedlivost, ale jsou také velmi líní.
Jablko
Pokud jste jako první viděli na obrázku jablko, tedy ohryzek, znamená to, že jste 

šťastní a spokojení s tím, co v životě právě děláte. Jste v životě vyrovnaní a stejnou 
energii přenášíte  i na ostatní. Patříte mezi  jedince,  kteří mají dominantní pravou 
hemisféru, což vás řadí mezi kreativní 
snílky.
Dva lidé
Pokud  jste  jako  první  zahlédli  dvě 

tváře, které se na sebe dívají, pak v ži-
votě  dáváte  přednost  vztahům,  ale 
možná  právě  procházíte  obdobím  ne-
jistoty. Nad vším dokážete  lehce a  lo-
gicky uvažovat a nedělá vám problém 
mluvit s  lidmi. Vaše dominantní hemi-
sféra je levá.
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GRATULUJEME ŘÍJNOVÝM JUBILANTŮM
75 let - Helena Černohouzová, Volavec 10 
70 let - Václav Špaček, Lestkov 3 
70 let - Pavel Gürtler, Lestkov 93

INFORMACE OBECNÍHO ÚŘADU

KONTAKTNÍ ÚDAJE:
Adresa:  Obecní úřad Radostná pod Kozákovem
  Lestkov čp. 77, 512 63 Rovensko p. Tr.
Úřední hodiny:  pondělí od 19:00 do 21:00 hodin
Telefon:  starosta 724 179 787
E-mail:  starosta@radostna.cz
  urad@radostna.cz
  ucetni@radostna.cz
www stránky:   www.radostna.cz
ID datové schránky:  e7dapat
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